

اعتراض همجنس بازان
به احمدی نژاد

فارس: سفر رئیس جمهور ایران به برزیل خشم همجنس بازان و یهودیان طرفدار رژیم صهیونیستی در این کشور را برانگیخت.

گسترش روابط با ایران اهمیت ویژه دارد
واحد مرکزی خبر:
سلسو آموریم وزیر امور خارجه برزیل گفت: در سیاست خارجی کشورش ایران جایگاه بالایی دارد و گسترش روابط با ایران از اهمیت ویژه ای برخوردار است.



تبادل اسرا با رژیم صهیونیستی وارد مراحل نهایی شده است
فارس: مقامات حماس اعلام کردند که موضوع تبادل اسرای فلسطینی با رژیم صهیونیستی وارد مراحل نهایی خود شده است.



رژیم صهیونیستی مرکز قاجاق انسان در جهان
مهر: مرکز تحقیقات کینست در گزارشی از افزایش شدید قاجاق انسان و فساد در سرزمین های اشغالی خبر داده است. هم اکنون حداقل ۲۰ هزار نفر در سرزمین های اشغالی در بخش تجارت انسان و مراکز فساد رژیم صهیونیستی مشغول به کار هستند.



اخبار کوتاه

آیت الله نوری همدانی:

منشأ کشتار یمن عربستان سعودی است

فارس: یکی از مراجع تقلید در قم گفت: کشتار پاکستان، افغانستان و یمن ریشه در عربستان سعودی دارد، آنها به دلیل اینکه دشمن اهل بیت(ع) هستند، وارد پیکار نظامی شده اند.

آیت الله حسین نوری همدانی در دیدار اعضای معاونت فرهنگی مجمع جهانی اهل بیت(ع) ضمن گرامیداشت هفته بسیج اظهار داشت: بسیجیان دارای مسئولیت سنگین در کشور هستند که باید با بصیرت بیشتری به بررسی شرایط بپردازند. این مرجع تقلید با اشاره به توطئه های کنونی دشمنان در جهان بر ضد جهان تشیع اظهار داشت: قدرت نفوذ و مقام اسلام دشمنان را به ترس و اقدام نظامی وادار کرده است. آیت الله نوری همدانی خاطر نشان کرد: جنگ و کشتار مردم بی گناه افغانستان، پاکستان و یمن ریشه در عربستان سعودی دارد.

انبارلویی:

سربازگیری دشمن از اردوگاه انقلاب ادامه دارد

حمایت مصطفی حسینی: رئیس مرکز سیاسی حزب مؤتلفه با اشاره به رویدادهای تلخ پس از انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری گفت: ما باید مراقب باشیم چرا که سربازگیری دشمن از اردوگاه انقلاب ادامه دارد. محمد کاظم انبارلویی رئیس مرکز سیاسی حزب مؤتلفه اسلامی در اجلاس سراسری دبیران استان ها و شهرستان های حزب مؤتلفه اسلامی در مشهد با اشاره به رویدادهای تلخ پس از انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری گفت: باید تهدیدها و فرصت های پیش رو را با بصیرت رصد کنیم چرا که رخدادهای پس از انتخابات تهدیدها و فرصت هایی را در پیش روی ما گذارده است که اگر خوب رصد نکنیم بعید است در دهه چهارم بتوانیم در چارچوب برنامه چشم انداز بیست ساله درست حرکت کنیم.

وی ادامه داد: یک ضلع رقابت به دلیل همگرایی با دشمن اقتدار ملی را در معرض خطر قرار داد، این ضلع سرمایه اجتماعی خود را به دلیل حرکت در خارج از چارچوب های قانونی اساسی و منافع ملی از دست داد و خود را از شکل اپوزیسیون قانونی در اندازه اپوزیسیون غیرقانونی کاهش داد.

کدخدایی:

پیروزی در جنگ رسانه ای با دشمن نیازمند توانمندی رسانه های کشور است

مهر: کدخدائی سخنگوی شورای نگهبان در دیدار با اعضای هیات مدیره انجمن روزنامه نگاران مسلمان، گفت: رسانه های کشور برای پیروزی در جنگ رسانه ای با دشمن، باید توانمندی خود را افزایش دهند. کدخدائی توجه به ایجاد همدلی در رسانه ها را لازم دانست و گفت: باید تلاش شود رسانه ها به جای فعالیت تحریبی، نقدهای جدی و تحلیلی داشته باشند و در نقد عملکردها دقت کنند، به کلیت یک نهاد آسیب نزنند. سخنگوی شورای نگهبان توجه به زیبایی بیان در انعکاس مطالب را هم ضروری دانست و تصریح کرد: رسانه های استخباری حتی اهداف بد خود را با بیان زیبا منعکس می کنند. بنابراین رسانه های ما هم وقتی از موضع درست، سخن می گویند باید ظرافتهای زیباشناختی را نیز در نظر بگیرند.

سرلشکر فیروزآبادی:

بخش مهمی از پیروزی های جنگ به خاطر علم و فناوری بود

فارس: رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: بخش مهمی از پیروزی ما در جنگ نتیجه اقدامات علمی و فناوری بود.

سردار سرلشکر سید حسن فیروزآبادی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در نشست جهادگران علم و فناوری که در دانشگاه علم و صنعت برگزار شد با بیان اینکه سفارش امام به محرومان و مستضعفان و پابره ناه بود، افزود: رمز پیروزی و تداوم انقلاب توجه به محرومان و مستضعفان است.

وی تاکید کرد: تهذیب اخلاق، پایه حرکت بسیج است و بدون تهذیب و خودسازی همه تلاش ها به هرز می رود.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در ادامه خاطر نشان کرد: دشمنان ما متوقف نمی شوند و هر روز در حال ایجاد طرح جدید برای براندازی انقلاب اسلامی هستند. انقلاب اسلامی راه انبیا تثبیت و استمرار ولایت علی(ع) است و دنیا این مسئله را تحمل نمی کند و خودش را در مقابل ما تجهیز می کند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به سیر و سلوک حضرت امام(ره) در برابر جریان مبارزات، انکا و اعتماد به مردم را مهمترین روش و منش ایشان در تمام عرصه های پیش و پس از انقلاب خواند.

آیت الله هاشمی رفسنجانی در دیدار جمعی از اعضای انجمن

نجا:

تغییرات در وزارت کشور بستگی به نیاز ها دارد

مصطفی محمدنجا در خصوص احتمال ادامه دار بودن تغییرات در این وزارتخانه گفت: تغییرات در وزارت کشور بستگی به نیازها دارد.

به گزارش همدانی، مصطفی محمدنجا وزیر کشور در حاشیه مراسم بزرگداشت هفته بسیج در وزارت کشور در جمع خبرنگاران و در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه تغییرات در استانداران ادامه خواهد داشت یا نه، گفت: تغییرات در سازمان چیز خوبی است منتهی باید مناسب با نیازها باشد. در حال بررسی هستیم و اگر جایی تشخیص دهیم که نیاز به تغییر دارد این کار را خواهیم کرد در غیر این صورت تغییر نخواهیم داشت.

وزیر کشور در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه شما گفته بودید تغییرات زیادی در وزارت کشور نخواهیم داشت، اظهار داشت: الان هم تغییرات کم بوده است. از ۱۲ استانداری که تغییر کرده اند ۶ نفر معاون وزیر شده اند که نیازمند انتخاب جایگزینی برای آنها بودیم و ۲ نفر هم به هیئت دولت رفته اند که در مجموع ۴ تغییر در استانداری ها داشته ایم و این تغییرات، زیاد نیست.

محمد نجا در خصوص احتمال ادامه دار بودن تغییرات در استانداران خاطر نشان کرد: در این ۴ سالی که در وزارت کشور در خدمت دوستان خواهم بود، هر موقع نیازمند تغییر باشیم، این کار را انجام خواهیم داد و همچنین کارنامه افراد را بررسی می کنیم که اگر خوب باشد، خواهند ماند و ممکن است فردی در جای فعلی خود مناسب نباشند و در جای دیگری مناسب تر باشد که این جابجایی برای سازمان در بعضی از مواقع مفید است و بستگی به موقعیت و کار دارد.

بهروزی مطرح کرد:

استقبال علما از منشور تفاهم

دبیرکل جامعه زینب(س) با بیان اینکه متأسفانه اختلافات میان گروه های سیاسی وضعیت نابسامانی به خود گرفته و رقابت های سیاسی قبل از انتخابات به خصومت های سیاسی تبدیل شده است افزود: جبهه پیروان خط امام با پیگیری راهکارهای برون رفت از وضعیت فعلی با طرح منشور تفاهم و برادری در پی حل این موضوع است.

مریم بهروزی در گفتگو با مهر با بیان این مطلب و با بیان اینکه ملاقات با علما و طرح این موضوع بسیار با استقبال و تشویق آنان مواجه شد، افزود: در مرحله آغازین بسیاری از افراد سیاسی با به سخره گرفتن و تقبیح این منشور به مخالفت شدید با این اقدام پرداختند اما خوشبختانه منشور

فارس: سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، گفت: مجلس خواستار تلاش جدی دولت برای فعال سازی سازمان های مختلف اسلامی درباره مسئله یمن شده است.

کاظم جلالی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی

جلالی:

دولت ایران باید سازمان های مختلف اسلامی را درباره حوادث یمن فعال کند

رئیس جمهور:

هیچ عاملی نمی تواند مانع ارتقای روابط ایران و گامبیا شود

محمود احمدی نژاد در ادامه سفر دوره ای خود به دو کشور آفریقایی و سه کشور آمریکای لاتین، گامبیا را به مقصد برزیل ترک کرد. دکتر محمود احمدی نژاد و آله حاجی یحیی جامه روسای جمهور ایران و گامبیا پس از برگزاری نشست خصوصی و مذاکرات مشترک هیات های عالی دو کشور در نشست خبری

همتای گامبیایی خود و با پدرقه رسمی، بانجول را به مقصد برزیلیا ترک کرد. پیش از این در زمینه های مختلف خبر دادند. رئیس جمهور در این مصاحبه خبری روابط ایران و گامبیا را برادرانه و بسیار خوب و مثبت ارزیابی کرد و گفت: جمهوری اسلامی ایرن مصمم است روابط و همکاری های

بر اهتمام خود برای توسعه روابط و همکاری های دو کشور در زمینه های مختلف خبر دادند. رئیس جمهور در این مصاحبه خبری روابط ایران و گامبیا را برادرانه و بسیار خوب و مثبت ارزیابی کرد و گفت: جمهوری اسلامی ایرن مصمم است روابط و همکاری های

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام:

انقلاب بر شانه اعتماد به مردم پیش می رود



وی اکتاه به مردم را اصلی دینی، اسلامی و قرآنی خواند و تاکید کرد: نظام اسلامی تاجایی که بر شانه های مردم حرکت کرده، همواره موفق و پیروز بوده است و اگر مردم را از نظام اسلامی بگیریم به آن خدشه وارد خواهد شد. رئیس مجلس خبرگان رهبری نقد اجتماعی و سیاسی را

منصفانه توجه کنند. مبنای حیات نظام اسلامی خواند و گفت: بهترین و صالح ترین کسانی که می توانند در عرصه نقد وارد شوند، دانشجویان و دانشگاهیان هستند و بدین لحاظ مسئولان باید با سعه صدر بیشتر عرصه را برای بیان ضعف ها و نارسایی ها هموار و به نقدهای منصفانه توجه کنند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به سیر و سلوک حضرت امام(ره) در برابر جریان مبارزات، انکا و اعتماد به مردم را مهمترین روش و منش ایشان در تمام عرصه های پیش و پس از انقلاب خواند.

آیت الله هاشمی رفسنجانی در دیدار جمعی از اعضای انجمن

متکی:

۷۰ درصد کار در حوزه رژیم حقوقی خزر نهایی شده است

منوچهر متکی در مورد اظهارات مداخله جویانه یک مقام وزارت خارجه آمریکا مبنی بر پیشنهاد کمک به ترکمنستان و آذربایجان در حل مباحث میان این دو کشور در مورد تقسیم خزر گفت: معتقدیم کشورهای منطقه خود یکدیگر را درک می کنند و اگر موضوعی وجود داشته باشد به راحتی می توانند خودشان درباره آن تصمیم گیری کنند. حضور نیروهای خارجی در این دریا را درست نمی دانیم.

وزیر امور خارجه در گفت وگو با ایسنا با بیان این این که باید دید نقشه اصلی آمریکایی ها در مورد دریای خزر چیست؟ خاطر نشان کرد: ابعاد آن چه از قول آمریکایی ها در رسانه ها مطرح شده است برای ما روشن نیست. نمی دانیم آذربایجان و ترکمنستان چه مشکلی با هم دارند که آمریکا می خواهد برای آن ها حل کند.

وی با بیان این که ۷۰ درصد کار در حوزه رژیم حقوقی نهایی شده است، افزود: ما در چارچوب ها و مبانی تصمیم گیری و توافق کردیم. چگونگی تعیین ساحل هر کشور را مورد بحث قرار دادیم. بخشی از مباحث مختلف حل و فصل شده و بخشی باقی مانده است.

امیر سیاری:

۲۰ درصد خزر تحت کنترل ارتش ایران است

کرده: دریای خزر، دریای صلح و دوستی است و ما هیچ گاه به دنبال افزایش تجهیزات نظامی در این دریا نیستیم و این جزء توافقات کشورهای ساحلی دریای خزر است که اجازه ورود به کشورهای فرامنطقه ای را ندهند، ضمن اینکه ۲۰ درصد از منطقه جمهوری اسلامی ایران تحت کنترل نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران است.

وی با اشاره به حضور دزدان دریایی در خلیج سومالی اظهار داشت: استخبار جهانی با بوجود آوردن پدیده شوم دزدان دریایی تلاش کرد تا حضورش را در آنجا حفظ کند. استخبار، نیروی ویژه ای تحت فرمان ناوگان پنجم آمریکا از ۲۱ کشور تشکیل داد که مستقیما از ناتو دستور می گرفتند اما جمهوری اسلامی ایران با پاسخ مثبت به شورای امنیت سازمان ملل به اعزام ناوگروه هایی جهت حضور در این مناطق اقدام کرد.

منطقه مربوط به ایران است تحت کنترل دارد. امیر دریادار حبیب الله سیاری فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در نشست خبری با تاکید برافزایش توان امروز جمهوری اسلامی ایران گفت: جمهوری ما امروز نیروی دریایی در حال انجام آن است حضور در خلیج عدن و تامین امنیت خطوط نفتکش در دریای سرخ و خلیج عدن است که بازتاب بین المللی گسترده ای نیز داشته است.

وی با اشاره به فرازی از بیانات مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه نیروی دریایی یک نیروی راهبردی است، گفت: در منطقه ای واقع شده ایم که ۴ تنگه بسیار استراتژیک و مهم وجود دارد و پدیده شوم دزدان دریایی در مثلثی در این منطقه بوجود آمده است.

فرمانده نیروی دریایی ارتش در پاسخ به سؤال خبرنگاری درباره تجهیزات نظامی در دریای خزر عنوان و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با فارس، در خصوص کشتار مسلمانان یمن اظهار داشت: یک جریان سلفی و تندرو که از ابتدا نیز خواهان ایجاد تفرقه و اختلاف در بین مذاهب مختلف اسلامی است، در حال ایفای نقش در این مسئله است و کار ویژه این جریان



نگاه



اسلام علوی یا اسلام عباسی

ادامه از صفحه اول

به قول آن عارف عاشق هنگامی که از خود، دهانی را شناختیم، آرمان ما پستانک ماست. هنگامی که از خود، دستی را سراغ گرفتیم، آرمان ما عروسک ماست، پس هر گاه آدمی استعدادهای بیشتر و وسیعتری از خود را شناخت، آرمانهایش به تناسب شناخت از خود، وسیعتر می شوند، و چنین است که انمه اظهار این حجت های الهی آمدند و در میان مردم رنج و سختی کشیدند تا آرمان کامل حقیقی الهی را معرفی کنند و بررسی زندگی انمه اظهار که همگی نور واحدند باید برای شناخت آرمانهای معرفی شده توسط آنان باشد و علی(ع) یک الگوست، امام و راهبر است، صراط را می شناسد، انسان کامل است؛ اصلا او آمده تا وسیله و مسیر و مقصد را بدهد و استعدادها را به رشد برساند. او قسم یادمی کند که اگر هجوم و اصرار و طلب و تصرع و التماس و زیر دست و پا ماندن حسین(ع) نبود، هرگز حکومت بر مردم را قبول نمی کردم. آری این سنت الهی است، آنا هدیناه السبیل اما شاکرا و اما کفوراً آدمی خود باید نیاز به حق و حقیقت را بیابد و طالب هادی سبیل باشد و گر نه قدرت طلیی و "حاکم شدن" در نزد علی از آب بینی بز و وصله بر کفش پاره بی ارزش تر است.

او تکلیفی دارد که راه و چاره را به مسافران شناساند و برود. خواهشها و هواهای نفسانی در شان شخصیتی علی(ع) نیست. او تکلیف شرعی را می خواهد، دنبال احقاق حق و ابطال باطل است و وقتی جامعه این را از علی "ع" می خواهد او دیگر تساهل و تسامح ندارد و با قدرت پیش می رود و حتی اگر صحابه پیامبر و موجهین و سابقه داران و ایثارگران و قاریان قرآن و رفقای قدیمی اش در مقابل آرمان حکومت او که همانا حق است، بایستند و معارضه و مقابله بکنند، با اقتدار مقابله می کند و می ایستد. این شاخصه حکومت صحیح و سالم است و جاودانگی علی(ع) همین است.

زندگی و شعار و حرف و عمل و جهاد و روش و شهادت و بیرق حکومت علی(ع)، داستان نیست، روش است، نقشه چگونگی رسیدن به تعالی و تقرب و هدایت است. علی(ع) با این همه سختی و عدم درک اطرافیان و بعضی اوقات پارانرش، چگونگی انتخاب "مردن" نیز برای ما و هر شیعه ای مشخص کرده است.

علی(ع) شهادت را خود انتخاب می کند و به ما می فهماند که اگر همانند او رفتار کنیم عاقبت خوش او نصیبمان می شود.

این مسأله حقیقت است، آرمان علی و حکومتش بالاتر از پستانک و عروسک و مرکب و قدرت و حکومت و آزادی و رفاه و عرفان است، او انسان را بیش از هفتاد سال زندگی می داند و به ما می گوید که انسان استمرار دارد، پس باید راهی را برگزید که ادامه دار باشد، چون این دنیا تنها پلی است برای عبور، نه مقصدی برای ماندن که اگر غیر از این بود، انسان به این همه استعداد نیاز نداشت. خوردن و خوابیدن و خوش بودن و چگونه لذت بردن در نزد علی(ع) همه زندگی نیست. او شکر را هدف نمی داند، حق و حقیقت و عدالت برایش مهم است. او می خواهد به ما بیاموزد که باطل ها، این علفهای هرزی که در کنار درخت تنومند حق بوجود آمده است را چگونه باید از بین برد تا این درخت، ثمره خود را بدهد و بار بیاورد و آسیب نبیند.

باید از او آموخت و تبعیت کرد که شیعه بودن چیزی جز تبعیت کردن از ولی نیست. و امروز که جمهوری اسلامی پس از هزار و چهارصد سال خون دل خوردنهای انمه اظهار(ع) و ادامه روش آن بزرگواران در گوشه ای از این کره خاکی شکل گرفته و فرصتی دوباره را برای آدمی پدید آورده و بیرق حکومت علوی را برای خود برگزیده است و آرمان علی(ع) را جامعترین و کاملترین آرمانهای داند باید ولی و وزیر و سردار و سابقه دارانش و مردمش چون او بیرق را بلند و معنا کنند که اگر غیر از این باشد، این بیرق، علوی نیست؛ عباسی است. عباسیان هم نام حکومتشان، حکومت اسلامی و اسمشان خلیفه پیامبر (ص) بود، اما رسم و عمل و منش و رفتارشان، حکومت کسری و قیصر و پادشاهان بود و به همین دلیل است که آنان منافقینی بیش نیستند، چون پرچمی را با یک نامی که همانا احقاق حق و ابطال باطل و خونخواهی حسین(ع) و اهل بیت و بر پای حکومت اسلام و عدالت و... بلند کردند، و اما بعد که "قدرت" گرفتند، سراغ کارهای دیگر رفتند و نشان دادند که این حرفها، شعاری و پوششی بیش نبوده است.

آری، آرمان علی(ع) آرمانی اصیل و حقیقی و مستمر و وسیع و جاودانه است و آرمان عباسیان، آرمانی بدلی و دروغین و پستانکی و محدود و فناپذیر است. منصفانه قضاوت کنیم، کدامیک را باید انتخاب کرد که نتیجه می دهد و سرانجام خوشی دارد؟